

# Книг, конечно, есть немало, только я люблю журналы!

Когда я была маленькой, родители выписывали мне замечательные, интересные, развивающие детские журналы «Веселые картинки» и «Мурзилка», а когда я стала старше, мне стали выписывать газету «Пионерская правда». Выхода новых номеров любильных журналов и газеты я всегда ждала с нетерпением. Ведь в них было столько нового и познавательного!

Сегодня в России издается много развивающих и развлекательных детских журналов. Все они в интересной и доступной форме знакомят детей с географией, биологией, историей, искусством и миром литературы. В них можно найти сказки, рассказы, стихи как классиков, так и современных авторов. В каждом журнале есть свои рубрики, которые отражают определенную тему. Детские журналы удачно совмещают

в себе игровой и познавательный материалы. Раз

лагает большим фондом детских периодических изданий. С некоторыми из них, дорогие читатели, я хочу вас познакомить.

Детский журнал «Серебрёлка» познакомит малышей с окружающим миром. Рассказы о животных, растениях, сказки, игры, кроссворды помогут узнать много интересной информации о природе. Кроме того, в «Свирильке» есть странички-раскраски, книжечка-вкладка, которую легко сделать самим: вынуть несколько листиков из журнала, сложить

яркие и крутые постеры, множество головоломок, кроссвордов и настольных игр, поучаствуют в квестах с алтернативной реальностью, научатся делать полезные поделки.

Это далеко не все вари-

пополам и сшить. Много в журнале веселых ребусов, загадок.

Очень понравится юным читателям журнал «Шишкин лес». Обитатели Шишкинского леса — добрая мышка Шуня, озорной волчок Зубок, не- унывающий котёнок Коксик, весёлая лисичка Венушка, хозяйствственный Енот Енотчик и всезнающая сова Матильда Леонардовна — не просто рассказывают ребятам интересные сказки и истории, они учат главному: уважать старших и помогать младшим, понимать друг друга, различать в жизни добро и зло. Учат без лишнего назидания — своим поступками, добрыми советами. А еще веселые животные любят читать рассказы и комиксы, сказки и стихотворения, разгадывать головоломки, готовить, мастерить поделки, устраивать выставки рисунков читателей журнала.

Большим спросом в детской библиотеке пользуется журнал «Тошка». Тошка — веселый и любознательный щенок — будет верным другом для всех любителей животных. На страницах журнала он расскажет о диких экзотических животных, о породах кошек, собак и лошадей, о секретах воспитания и ухода за самыми разными домашними любимцами: от попугайчиков до тараканов. Вместе с Тошкой читатели отправляются в путешествия, учатся рисовать, де-

журнале вы всегда найдете: экологические новости, про- чтение об экспедициях и путешество в различные уголки нашей планеты, познакомьтесь с жизнью православных святых, в каждом номере — рассказы, повести, со-веты психиатра и тесты; сведения о новых книгах по экологии и многое другое.

Журнал «Мне 15» — этот журнал для тех мальчишек и девчонок, кто любит читать и размышлять, кто ищет настоящего друга и собеседника. Круг освещаемых тем достаточно широк и разнообразен, так же как широки и разнообразны интересы современной молодежи. Конечно, многое другое!

Самые интересные сведения о живой природе, репортажи из зоопарка, веселые викторины о животных, экологические игры, красочные фотографии и иллюстрации, путешествия, знаменитых науто- ралистов — всё это вы найдете в журнале «Филия».

«Лазурь» — популярный пите-турно-художественный альманах экологической на-правленности. В этом

журнале вы всегда найдете: музыка. Конечно, первая любовь. Конечно, выбор профессии. А еще: Школа общечеловеческого образования, Служба доверия, Клуб знакомств, Молодежь за границей, Отецы и дети, Мода, Литературная странничка, Крик души, Развлекательная информация и множество конкурсов и викторин.

«Классный журнал» — это издание наверняка заинтересует подростков в возрасте от 7-13 лет. Особенно тех, кто обожает смотреть мультифильмы и кино. Помимо информации о новинках детского кино, компьютерных игр, научных открытий и событий, которые происходят в современном детском мире, ребята найдут внутри яркие и крутые постеры, множество головоломок, кроссвордов и настольных игр, поучаствуют в квестах с алтернативной реальностью, научатся делать полезные поделки.

Это далеко не все варианты печатных изданий, которые выпускает детская библиотека. Дорогие читатели, приходите, выбирайте, читайте и получайте удовольствие от просчитанного!

**В. КРАСИЦКАЯ,**  
главный библиотекарь  
детской библиотеки.

